[image: image1.png]14. B xakom kommuectse Cr(OH); CONEPHKHTCA CTOJIBKO JKe
SKBHBAJIEHTOB, CKOJILKO B 174,96 r Mg(OH),? Omeem: 205,99 r.





[image: image2.png]32. Hanwmmure snextponnsie (opmysibi aToMoB 3meMeHTOB ¢
MOPAAKOBBIMH HOMEpamH 15 u 28. UeMy pasen MaKCHMATLHBI CIIHH

POTICKTPOHOB y ATOMOB MEPBOTO U G-31EKTPOHOB y ATOMOB BTOPOrO
aneMeHTa?




[image: image3.png]B GETat Ats St o 4

50. Kakyio Huswmyio crenens okucremms MpOABISIOT X1op, cepa,
30T u yraepoa? Ilouemy? Coctapbre dopmysel  coenmmenuii
AMOMUHUA C JAHHBIMH MEMEHTAMH B 5TOH CTCMeHN OKHCAEHMs. Kak
Ha3bIBAIOTCS COOTBETCTBYIOLIME COEAMHEHUS?




[image: image4.png]68. YTo Ha3pIBAlOT /IEKTPHUECKHM MomeHTOM munons? Kakas u3s
monekyn HCI, HBr, HI umeer nanGosnbuimii moment aunons? Touemy?




[image: image5.png]86. Teruiosoii addekr kakoii PeaKUMH paBeH Tennote o6pasoBanus

NO? Boiumcaure remiory obpasoBanus NO, ncxoas uz CleAYIOLHX.
TEPMOXHMHUYECKHX yPaBHCHHIH:

4NH; +50; (1) = 4NO(r) + 6H,O0x): AH = —1168,80 ]l

4 NH; +304(r) = 2No(r) + 6H,00x); AH = —1530,28 KK,
Omeem: 90,37 kJIx.




[image: image6.png]104. Peaxuys ropeHus aleTHIEHa HAET N0 yPaBHEHHIO
CaHy(r) + *hO(r) = 2C0y(r) + H00x)

Buiuvcaute AGYs M AShg . OGBICHHTE YMeHbUICHHE SHTPONMH B
pesymbTaTe 3O peakium. Omsem. ~1235,15 k]l ~216,15 Jhi/(moms - K).




